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DENEMELERI

Su dongusu ile ilgili,
TYT KIMYA |. Suyun bir yerden baska bir yere tasinmasina

DENEMELERI yardimc! olur.
ODENEME 14 Il. Dinya'daki su dadiimini etkiler.

- lll. Suyun hal degistirmesi olay! ile gerceklesir.
|__SORUCOZMG | yukarida verilen ifadelerden hangileri dogru-
dur?

A) L Tve B) llve lll C)lvelll

D) I ve ll E) Yalniz |
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FARKL i y.q/y},qm . 24gcC ve04 g H iceren bir organik bilesigin DENEME-14

> — mol Kiitlesi 42 olduguna gore, bilesigin basit ve
melekiil formilleri asagidakilerin hangisinde

6 TYT dogru verilmistir? (C: 12, H: 1)

KiIMYA

Basit formul Molekul formul
DENEMELERI

ST A) CaHg CH;
f-f‘és B) CH, C4Hg
C) CH, CqHg
D) C4Hg CH,

TYTKiMYA E) G Coi2
DENEMELERI
DENEME 14
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AL VAV}AR' . Polar maddeler polar cézicilerde, apolar madde- DENEME-14
= ler ise apolar caziicilerde genellikle iyi ¢ozanr

Buna gére, asagida verilen madde giftlerinden
O TYT hangisinin verilen goziiciide gdziinmesi bek-
KIMYA lenmez? (4H, gC, 7N, 30, 155, 35Br)
DENEMELERI

< gozunen gozucu

SN
@ A) HF H,0

B) HH3 ETE
C) CS, cCl,

TYT KIMYA D) NH, H,0
DENEMELERI E) Hy0
DENEME 14
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FARI&RO VAV}ARI . Bir X kristal katis! icin, DENEME-
s . Erime noktasi disktir.
« Tanecikleri sirasinda dipol - dipol etkilesimi et-
O TYT kindir.
KIMYA bilgileri veriliyor
DN Buna gore X katisinin kristal tiiri asagidakiler-

v\ €02,

S 4% den hangisidir?

A) Metalik B) Molekuler C) Kovalent

: D) iyonik E) Amorf
TYT KiMYA
DENEMELERI
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IE4 IE; IE5

X 738 1450 raz2

Y 900 1757 | 14840

Vi 220 7297 | 11810 -

Periyodik sistemin ana gruplarinda oldugu bilinen
X, Y ve Z elementlerinin ilk dort iyonlasma enerjilen
(kJ/mol) yukarida verilmistir.

Buna gore,
I. X in peryodu 3 ise, Y ninki 4 olamaz.
Il. £, 2. penyot 1A grubundadir.

lIl. X ve Y nin dederik elektron sayilan aynidir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) | ve lll C)llvelll

Dylvell E) I llvelll

TYT / DENEME SINAVI
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Yukandaki aym sicaklikta bulunan ¢ozeltiler kans-
tirilyor.

Elde edilen karigima 20 gr KNO- eklenerek, 110
gram su buharlastinidiginda 10 gr KNO ¢oku-
yor ve son durumda kansim % 25’lik olduguna
gore baslangigtaki kutlece % 30°luk ¢ozelti kag
gramdir?

A)200 B)240 C)300 D)310 E)400

TYT / DENEME SINAVI
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FARKLIKADRO YAYINCARI . Asa@idaki maddelerden hangisinin sulu ¢ozel- DENEME-14

@ // - - .
N tisinin oda sicakhginda pH degeri 7 den kuglk-
tur?
TYT
e . A) NH3 B) Ca0 C)CO

KiIMYA
DENEMELERI D'] HED

v\ €02,

TYT KIMYA
DENEMELERI
DENEME 14
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